

威士拿遊

范國

2010 年 9 月 13 日(一)。

今日為社友的威士拿(Whistler)遊，參與的社友和偶共 42 人。旅遊車在 8 時出發，路經溫哥華市中心區，該區除有商業大廈外，竟然還有大量公寓大廈，跟香港真大異其趣。

車沿 Horseshoe Bay 側的馬路向西奔馳，前望海岸線群巒橫列，飄渺於雲霧之間，或隱或現，幫主秦葆鏞大叫黃山再現。稍後，雲霧散去，但見冰封的山巔，璀璨如鑽，又引起社友一陣喝彩。

10 時，車子停駐，讓大家去觀賞著名瀑布 Shannon Fall。銀白色的瀑布從 350 多公尺高處，沿平滑的巖壁瀉下，宛如仙女披上婚紗的背影，令人遐想美女 Shannon 定是艷麗不凡。

鄰近有 Stawamus Chief 花崗巨石，形如酋長的頭，故以酋長為名。這巨石懸崖削面聳起，是攀石愛好者大展身手的地方。

11 時許，到達威士拿村(Whistler Village)，那裡是溫哥華 2010 年舉行冬季奧運會主要場所，也是北美第一滑雪勝地。社友在那裡吃完午飯後，在威士拿山(Whistler Mountain)山下乘纜車(gondola) 登山。上山途中，俯視足下，其中一段山路，彩葉紛陳，丹紅豔橙、橘黃翠綠，仿如鋪了塊錦緞，悅目怡人。有幾位社友，更在附近草叢中發現母子黑熊踪影，這是難得一遇的，他們都為自己的幸

運而喜不自勝。

在山上的纜車站，有 2008 年興建的 peak to peak 鋼纜，凌空連接 Whistler Mountain 跟其隔鄰 Blackcomb Mountain 的山峰，以輸送來往兩山的纜車。一程要費十一分鐘，長長的鋼纜，只靠兩端和中間的兩個高塔支起，力學計算可謂絕頂考究，社友張榮強不禁稱歎，譽之不可思議。各社友自然不會放過試試這項新猷，先乘纜車到 Blackcomb Mountain 山峰，再回到 Whistler Mountain 纜車站來。

要賞 Whistler Mountain 峰頂的風光，得從纜車站再行幾分鐘，到另一處，坐吊椅，登峰頂。吊椅接近峰頂時，但見山壁全為冰雪所封，一片燦白，明亮耀眼，使人仿如置身於瓊樓玉宇之中，起世外玄思。在峰頂，四周景物，盡收眼底，而蒼鷹都在腳下，又令人不禁豪氣萬千。

下山時，復見奇景。下望半山的湖，蔚藍若天，也見浮雲於湖中，而全無其他景物的倒影。直疑天的一角，散落人間。

離開威士拿，回到列治文，晚宴於鄰近的玉庭軒飯店。由於有些社友，次日即離隊各回老家，所以飯宴中，有踐別的祝酒。溫哥華籌委會幫主秦葆鏞向各社友致謝，感謝大家支持這個活動。由香港來的旭社副社長秦德荃，則代表大家向籌委會諸位道謝。她說這次遊加，令她愛上了溫哥華；她還指出老友極為寶貴，要大家好好珍惜，語重心長。最後，她鼓勵各社友注意健康，和踴躍參加 2010 年畢業 50 周年紀念慶典。